OUCKITEMMEP!

B naHHoW paboTe ecTb HEBEpPHbIE NMepexobl U
nuna B pacyeTtax. [lpocbba yopatb 13 3ana
cllaboOHEepPBHbIX, HEBEPHbIX, HEPBHbIX, KOTOB U
iBaHa YTeweBa. [laHHaa npe3eHTauungd
co3aBariacb AMBaHHbIMW KOCMOJIOraMm CEroHs
HOYbIO, U Mbl HE HECEM HUKAKOW
OTBETCBEHHOCTU T.K.:

1) BO1)4TO Thbl MHE caenaellb, BOBTOPbLIX UOW
pellaTtb npaky B TPETbUX YTO Thl MHE
caenaellb 9 B Apyron ranakTtuke

Bce coBnageHuna ¢ peanbHOW HayKou Unu
KOoCcMoJsiornen npocbba cuntaTb CriydamHbIMMU.



M3mepenne yriioBeIX pa3MepoB
ComHiia

CBOMMH PyKaMH 0€3 pErucTpalui U CMC



C11iocoObI UBMEPEHUS

. HenocpeacrteeHHbIe U3MepeHns
. [locpenocTtBom TeHeu
. NlocpencTtBom cyTo4HOro obpalleHnst 3emMnu



HermocpeacTBEHHOE NU3MEPEHUE
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HermocpeacTBEHHOE NU3MEPEHUE




HermocpeacTBEHHOE NU3MEPEHUE




HermocpeacTBEHHOE NU3MEPEHUE




HermocpeacTBEHHOE NU3MEPEHUE




HermocpencTBEHHOE H3MEPEHUE




HermocpencTBEHHOE H3MEPEHUE




HermocpencTBEHHOE H3MEPEHUE




HermocpencTBEHHOE H3MEPEHUE




HermocpencTBEHHOE H3MEPEHUE

1400 1800

1000 120

- -
200 400 600 800
“ it

k- opManbHbI
X 300 600 -300 -200
4 Kpuebie

KapTa npeobpasosaHus useTos

WHCTpymeHT: |
1 0 1

1K

]S
J fApkocTs v
H "
i ; i f

=3 uTpa -
- [——"
{To6bl yOpaTs KOHTPONBHYHO TOUKY, WEAKHUTE ee

NDaBO¥ KHONKOW MblLLK,
Otmena

OcHosHo#

Y
C6poc




HermocpenctBeHHOE U3MEPEHUE




HermocpenctBeHHOE U3MEPEHUE




HermocpenctBeHHOE U3MEPEHUE




HermocpenctBeHHOE U3MEPEHUE

H3mepennbin yrimoBou pasMep CoJiHIIa COCTaBUII

3 206265
- = 31,06
173327 60 ’

PeaJibHBIN YITIOBOU pa3sMepP COCTABIISII
a=31,47"'

OTHOCUTEIIbHAS OTPEITHOCTD PABHA
_ 31,47-31,006
31,47

K 100=1,3%



H3mepenue mocpeicTBOM TEHEU




H3mepeHune 1mocpeicTBOM TEHEU




H3mepeHune 1mocpeicTBOM TEHEU




HM3mepenne nocpeacTBOM TEHEU




H3mepenue mocpeicTBOM TEHEU

3mepenHsil yrimoBou pa3mep CosHLIa
COCTaBHII

2.5 _ 206265
= 2 = 33,83
254" 60 83

a

OTHOCHUTEIbHAS OTPENIHOCTD PABHA

5= 33,83-31,47

K 100=7,5%
31,47 ’



N3mepenne mocpeacTBOM CyTOYHOTO
BpalIcHUS 3€MJIH
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N3mepenne mocpeacTBOM CyTOYHOTO
BpalIcHUS 3€MJIH



N3mepenne mocpeacTBOM CyTOYHOT'O
BpalIcHUS 3€MIIH
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N3mepenne mocpeacTBOM CyTOYHOT'O
BpalIcHUS 3€MIIH

B h
C 6 -t o
q —= K c=47,5
- 360° o4’
C
a 2oet— samo uacosou y2on Coinya 8 MOeHn Habart00eHUs
sin(C)_ sin(4) .
A A X sin(c) sin(a)
b Y=90-¢

sin(a)l cos(C)=sin (b cos(C)— cos (b sin(b)M sin(c)d cos(A4)
Omxyoa cnedyem ,umo b= 43°

sin(B) _ sin(C)
sin(b)  sin(c)
'B=180- B;B=0+ 90" 0 =22,3"

W B=67,7



HM3mepeHne nocpeacTBOM CYTOYHOTIO
BpaIlCHUS 3E€MIIU
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N3mepenne mocpeacTBOM CyTOYHOT'O
BpalIcHUS 3€MIIH




HM3mepenne nocpeacTBOM CYTOYHOTIO
BpaIlllCHUS 3€MJIU

MOIRET; HAICONHLEHVIRHO
GMUTPETbHEPE3T¢HﬂbTP9




N3mepenne mocpeacTBOM CyTOYHOT'O
BpalIcHUS 3€MIIH

W= 32640 M cos(21° 40')= 13,94 "/mun= 14'/mun
y
60=223° t= 1,87 munym
Wl ¢ o
= - =7 :
. cos(22,3°) 5,30

OTHOCHUTEIbHA OTPEIIHOCTh PaBHA

5= 31,47- 28,3

K1 100=10,1 %
31,47 ’



HUTor

HemocpeacTBeHHbIE U3MEPEHUA
1,3 %
IlocpencTtBom TeHeEH
7,5 Y%
ITocpeacTBOM CyTOYHOTO OOpaIeHUS 3EMIN
10,2 %



31eCh Moria OBITh Ballla peKjIaMa

HaymoB KoHCTaHTHH
KHbI Anekcanap
benoycos llasen
Jlenuc I enHaIEEBHUY



